

博城中文學校于九月十二號開學了

位于馬裏蘭州蒙哥馬利郡的博城中文學校于九月十二日開學了。開課之前老師們給同學們播放了校長的新學年致辭和網絡教學的紀律。老師們早早的就建立了班級微信群和電子郵件群,把上課的信息提前送給了每一位家長。校長贊揚了學生,老師,和家長們,在疫情仍然存在的情況下,用自己的智慧,勇敢,和堅強,調整好自己的生活,繼續學習着中文。雖然秋季學期仍然是網課,相信大家一定可以學會和掌握好新的學習方法,同樣可以學好中文。校長鼓勵大家在美國這個多元文化,多民族的國家,多學會一門語言,就多一份自信、多一份驕傲、多一份光榮;學好了中文,我們才有能力真正的了解中華文化,與其他的族裔的人們能夠更好的溝通。希望在新的一年裏,大家共同努力,克服困難,完成好中文的學習任務。歡迎大家回到學校,祝大家新學年愉快!

博城中文學校每周日下午開課,中文課2-4點,文化課:1-2點,和4-5點。目前仍然接受新生報名,請看我們的部分老師們的介紹:

暨大二年級

莊麗老師,雖然學的是理工專業,但酷愛中國文學。在中國從事多年專業工作後來美國生活。曾在美國的NIH幼兒園從事幼教工作多年,樂於與小朋友相處,對美國的學前教育有深刻的體會和豐富的經驗。曾先後在博城中文學校等多所學校從事幼兒班、學前班、馬立平中文二年級、四年級以及暨大二年級的教學工作。在課堂上主要以幼兒歌曲、卡片練習、情景對話、指讀朗誦等輕鬆活潑的方式啟發孩子,寓教學于娛樂之中。十分注意培養和保護孩子們學中文的興趣,努力給他們今後的中文學習打下良好的基礎。

馬立平三年級

劉子真老師,師範本科中文系畢業。就讀院校歷經更名,目前名為遼寧省科技學院。從事海外中文教學二十多年。歷任K至十二年級中文教師。所用教材《標準中文》《暨南大學中文》《馬立平中文》《朗朗中文》《AP中文》《新實用漢語》《中文聽,說,讀,寫》《SATII中文》。曾自編《SATII中文模擬試題》自編《暨大中文補充教材》。在博城中文學校歷年所教學生過千,曾多次獲優秀教師和“桃李滿天下”榮譽稱號。

馬立平五年級

韓同偉老師,具有多年的海外中文教育經驗。將教材內容與現實時事相聯繫,突破僅用語言教授語言的傳統模式,運用學習體驗與實踐為重點的教學方法,側重于培養同學們的中文興趣,啟發同學建立中文思維,擴展學習中文文化知識。韓老師的課堂學習氣氛活躍,中文互動頻繁,同學們參與度很高。課上以馬立平教材為主綫,除了學習“字詞”、“文句”、“篇章”、“西游記故事”等內容,還會有非常重要的“社會人文”的擴展:增加一些相關的有趣有益的社會新聞。為孩子們的中文學習和教育成長增加了人文文化,啟發孩子追尋自己的人生思考。

國學一班

孫殿濤老師,30多年前畢業于河北大學中文系,自幼喜歡文學和歷史。時時渴望以自己的所學能夠幫助學生們學好中文,了解中國,提高素養,增強修為。在美從教20多年,培養學生無數,他所教授的國學課程內容豐富,手段靈活,由淺入深,妙趣橫生,帶領學生心情愉悅地走進古老而文明的中國,然後不時駐足回望,不忍離開。

孫老師創辦的博城中文寫作班,是一個讓學生學習寫作,熱愛寫作的有趣課程。開辦13年來,學生趨之若鶩,作品獲獎頻頻。由學生自己編輯出版的中文電子報——《星光報》已接近專業水準。

博城新課介紹之二: Learning English Public Speaking 讓孩子們一齊來學英文演講! 課程注册: <https://pcs.ptboard.com/regvw?store=2136>

每周日下午一點到兩點,在博城中文學校雲端,讓孩子們從網上一起來學英文演講。

“善于英文演講的同學肯定能勝出!”這就是在美國出類拔萃的秘訣。能勝任演講的孩子們都可在學校、事業和生活中獲得成功!

我們的課程側重演講的基礎知識及臨場演練,同時建立孩子們自信和領導技能。參加課程的孩子們將在小班組中精練以下三種基礎演講:準備好演講;即時反饋;即問即答。這三種類型的演講技能,是孩子們無論走到哪裏,都能取得成功的關鍵。祇要孩子在班上願意主動發言,他們已經成功了一半。

我們的這門演講課,是任何進階英語課(例如辯論)的重要基礎。演講課能幫助孩子們從演講練習

中建立自我信心及溝通能力,同時也能幫助其他同學們的進步。演講課適合各年齡階段的孩子,無需演講的經驗!

Coach: Dr. CJ George Chang Learning Public Speaking with Coach George

“Whoever Tells the Best Story Win!” This is the true reality to excel in the United States, and everyone can be coached to succeed for school, career, and life!

歡迎新同學和家長加入博城的大家庭!

(博城中文學校報道) 掃碼注册



博城中文學校

Potomac Chinese School

一個讓孩子快樂學中文的學校

合理師生比例的小班制 專業培訓的優良教師團隊
最溫馨的教學環境 家長互幫互助的大家庭

設有:
• 《馬立平中文》
• 《暨大中文》
• 《實用中文》
• 《國學》
• AP中文集訓班
• 商務漢語, 雙語教學
• 若干供學生選擇的文化, 手工, 舞蹈, 體育, 棋類課程, 以及家長健身俱樂部, 講座, 討論等
• 學生助教SSL實習機會

上課時間: 每周日下午 1:00-5:00
中文課: 2:00-4:00

報名及諮詢請聯絡:
李勤 (li_qin2000@hotmail.com)
田曉怡 (301-792-4829 Annetian.pcs@gmail.com)

<http://www.potomacchineseschool.com>

新課介紹

博城文化新課介紹之二: Learning English Public Speaking

讓孩子們一齊來學英文演講!

每周日下午一點到兩點, 在博城中文學校雲端, 讓孩子們從網上一起來學英文演講。
“善于英文演講的同學肯定能勝出!” 這就是在美國出類拔萃的秘訣。能勝任演講的孩子們都可在學校、事業和生活中獲得成功!
我們的課程側重演講的基礎知識及臨場演練, 同時建立孩子們自信和領導技能。參加課程的孩子們將在小班組中精練以下三種基礎演講: 準備好演講, 即時反饋, 即問即答。這三種類型的演講技能, 是孩子們無論走到哪裏, 都能取得成功的關鍵。祇要孩子在班上願意主動發言, 他們已經成功了一半。
我們的這門演講課, 是任何進階英語課(例如辯論)的重要基礎。演講課能幫助孩子們從演講練習中建立自我信心及溝通能力, 同時也能幫助其他同學們的進步。演講課適合各年齡階段的孩子, 無需演講的經驗!

Coach: Dr. CJ George Chang
Learning Public Speaking with Coach George
“Whoever Tells the Best Story Win!” This is the true reality to excel in the United States, and everyone can be coached to succeed for school, career, and life!
歡迎感興趣的同學報名! 注册請进入: 課程注册: <https://pcs.ptboard.com/regvw?store=2136> 同时也欢迎大学生听课! 欢迎来到博城大家庭!

扫码注册:

精品課程 尽在博城

星光藝術團2021《情滿中秋》雲端文藝晚會 將于中秋節九月二十一日晚上八點播出

經過認真細致的準備,華府剛剛成立兩年多的星光藝術團將在中秋節的晚上,九月二十一日,為華府的觀眾送上一臺豐盛的文藝大餐,共慶我們華人的傳統節日—中秋節。

疫情期間,傳統的演出形式無法進行,雲音樂會在音樂電視(MTV)的基礎上應運而生,散發出獨特的魅力,把演出從現場搬到了網上,在高科技的幫助下大放異彩,創造出比現場演出更為絢麗的視覺和聽覺效果。經過近兩年的實踐和摸索,星光藝術團的雲音樂會制作技術日臻成熟,視頻越來越漂亮,把音樂藝術演繹得更加完美。

《情滿中秋》雲端文藝晚會分上中下三篇:月是故鄉明、明月寄相思、家國情懷夢,時長約一個小時。在明媚的月色背景襯托下,四位主持人王建新、趙麗、王建成和趙淑梅將分別朗誦三首著名的古詩詞:張九齡的《望月懷遠》、呂本中的《采桑子·恨君不似江樓月》和蘇軾的《水調歌頭·中秋》,借名篇傾訴對家鄉和親人的思念。朗誦將整場晚會和諧融洽的連接在一起,營造出濃濃的節日氣氛。

星光藝術團在疫情期間每周堅持網上排練,團員在指揮胡葉老師的指導下進行聲樂基礎訓練,學習了《月亮代表我的心》和《Come to the music》兩首合唱曲。胡葉1989年畢業于西安音樂學院聲歌系,1994-1996年赴中央音樂學院聲歌系學習,師從周美玉教授。獲聲樂教學研究碩士學位。大學從事聲樂專業教學30年,培養了大批專業聲樂演唱者、歌唱家。她的學生多次被世界各大知名音樂大學聲樂歌劇演唱專業錄取為研究生。在國內外大型比賽中擔任評委。現任華盛頓星光藝術團藝術指導及指揮,以及中國駐美國大使館合唱團藝術指導及指揮。她的音色明亮醇厚,擅長演唱各類風格的作品。在晚會上,她將演唱《感恩》。

晚會節目內容包括中外藝術歌曲、民歌、戲曲、流行歌曲、舞蹈和器樂等等。星光藝術團擁有一批常年活躍在華府舞臺上的優秀歌手:團長、男高音張築麟,聲樂藝術家指導、女高音韓維,男低音聲部長魯化中,男高音江有剛、女高音李蘇菲等。他們將演唱《橋》、《七月的草原》、《三套車》、《北京頌歌》和《梅花泪》。同時還有一批新人

脫穎而出:女高音蘇純、女中音王志蘭、女高音隋麗,和流行歌手沈彤。他們將演唱《聖母頌》、《草原夜色美》、《為了誰》和《大風吹》。

作為一個藝術團,“星光”還聚集了很多熱愛舞蹈、器樂和京劇的朋友。舞蹈藝術指導龔蕊每周日在網上帶領大家做形體訓練,排練舞蹈節目。晚會上觀眾將欣賞到李玲霞、王皓雲、程曉娟的藏族舞《我的九寨》、李蘇菲的古箏獨奏《漁舟唱晚》、江有剛和龔蕊的京劇《紅燈記》選段。晚會還有幸邀請到華府著名音樂家陳友平先生加盟。他將與李菲共同演奏經他改編的薩克斯二重奏《可可托海的牧羊人》,給這首紅遍大江南北的金曲增添了新的色彩,為觀眾帶來不一樣的感受。

晚會更多精彩的節目介紹請見後續的報道。

“情滿中秋”雲端文藝晚會將于星期二中秋節,9/21/2021晚上八時,在YouTube隆重播出,後續報道中將公布網絡鏈接。敬請關注。預祝華府的觀眾朋友們中秋快樂,萬事如意!

(星光藝術團供稿)



Music lifts our hearts above.